



**R O M Â N I A**



**JUDETUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU**

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

**PROCES – VERBAL**

**privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, deîndată a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu, din 28.10.2024 convocat conform prevederilor art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 28.10.2024**

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 406/25.10.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv 28.10.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 14 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat doamna consilier Violeta Bijnea, care se află în concediu de odihnă în Franța.

Ședința extraordinară, deîndată a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către CÎRLEA DAFIN, consilier local, validat al doilea supleant pe lista de candidați a PSD;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu pentru perioada octombrie 2024 – decembrie 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de numărare a voturilor și constatarea rezultatului votării pe durata mandatului 2024-2028 al consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru.

Secretarul general dă citire invitației și da cuvântul domnului primar să prezinte ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi iar domnul secretar general supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate de consilierii prezenți.

1. Depunerea jurământului de către CÎRLEA DAFIN, consilier local, validat al doilea supleant pe lista de candidați a PSD. Membrii consiliului sunt de acord să se dea citire doar dispozitivului încheierii de validare a celui de al doilea supleant. Se dă citire dispozitivului încheierii, după care domnul Cîrlea Dafin procedează la depunerea jurământului și semnarea exemplarelor acestuia.

Se dă cuvântul domnului primar, care prezintă:

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu pentru perioada octombrie 2024 – decembrie 2024.

Domnul Lupulescu Dănuț propune pe domnul Boghian Marcel-Liviu pentru funcția de președinte de ședință. Domnul Udrescu propune pe domnul Morie, după care, aducându-i-se la cunoștință că

în cazul mai multor candidați urmează a se trece la vot secret, își retrage propunerea. Supus la vot proiectul este adoptat cu 13 voturi pentru, o abținere (domnul Boghian) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de numărare a voturilor și constatarea rezultatului votării pe durata mandatului 2024-2028 al consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu. Prezintă dl primar.

Propuneri Dl. Borcan Marius propune pe dl. Lupulescu Dănuț, dl. Cîrlea Dafin propune pe dl. Morie Nicolae-Ovidiu, dl Boar George-Daniel propune pe dl. Roiban Aurelian, Dl. Udrescu Georgian Lucian propune pe dl. Borcan Marius și pe dl. Borcan Claudiu. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi pentru, din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu Domnul primar prezintă.

Cele 3 comisii de specialitate sunt:

1. Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură gospodărire comunală, protecția mediului și turism;
2. Comisia pentru activități de administrație publică, apărarea ordinii și liniștii publice, juridică, disciplina și apărarea drepturilor cetățenilor;
3. Comisia pentru activități de învățământ, sănătate și familie, activități socio-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport.

Se trece la propuneri pentru desemnarea membrilor comisiei nr. 1: Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură gospodărire comunală, protecția mediului și turism.

- Domnul Roiban Aurelian propune pe domnii Pătrășcoiu Lucian, Cîrlea Dafin, Borcan Claudiu-Cristian, Pânișoară Cătălin Boar George-Daniel.
- Domnul Morie Nicolae-Ovidiu propune ca să facă parte din comisie domnii: Udrescu Georgian-Lucian, Luben Ion, Borcan Marius și Dafin Cîrlea.

Cele două propuneri sunt supuse la vot. Este adoptată prima propunere cu 10 voturi pentru 1 abținere, dl. Borcan Marius și 3 voturi împotriva: domnii Udrescu, Morie și Luben.

Comisia nr. 2: Comisia pentru activități de administrație publică, apărarea ordinii și liniștii publice, juridică, disciplina și apărarea drepturilor cetățenilor. Domnul Lupulescu propune ca din comisie să facă parte doamna Gătej Loredana Camelia, domnii Morie Nicolae Ovidiu, Piscanu Claudiu-Florian și doamna Bîjnea Violeta. Propunerea este adoptată cu 13 voturi pentru și unul împotriva – dl. Udrescu.

Comisia nr. 3: Comisia pentru activități de învățământ, sănătate și familie, activități socio-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport este compusă din membrii consiliului care nu au fost nominalizați în primele două comisii, respectiv domnii Boghian Marcel-Liviu, Lupulescu Dănuț, Roiban Aurelian și prin redistribuire de către consiliu, domnul Udrescu Georgian. Componenta este supusă la vot fiind adoptată cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (domnii Udrescu Georgian și Morie Nicolae-Ovidiu).

Domnul Udrescu se declară nemulțumit și arată că înțelege să conteste numirea sa în comisia de învățământ.

Nemaifiind alte discuții, dl. președinte de ședință, declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
Consilier,  
**PROF MARCEL-LIVIU BOGHIAN,**



**CONTRASEMNEAZA,**  
pentru veridicitatea celor consemnate  
**SECRETAR GENERAL,**  
exercitare temporară atribuții  
**LIVIU BUCIU**

